



PTE/111741-1/2024

**AZ ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI KAR  
PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA****a YURT ENVER ösztöndíj elnyerésére**  
a 2024/2025-ös tanévben

A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara és Dr. Yurt Enver a szociálisan hátrányos helyzetű és jó tanulmányi eredménnyel rendelkező hallgatók számára ösztöndíj pályázatot ír ki a **2024/2025. tanévre**.

**A pályázat benyújtására jogosult:**

Az a jogász szakos, nappali vagy levelező munkarendben tanulmányokat folytató, **önköltséges (költségtérítéses) aktív hallgatói jogviszonnyal** rendelkező hallgató, aki

- a pályázati határidő lejártakor legfeljebb 200 kredittel rendelkezik,
- szociális helyzete alapján a Támogatás különösen indokolt,
- tanulmányi eredménye az utolsó lezárt félévben (a 2023/2024-es tanév II. szemesztere) eléri a 3,50-es tanulmányi átlagnak megfelelő kreditindexet.

**A pályázathoz csatolni szükséges:**

- a szociális helyzetet hitelt érdemlően igazoló dokumentumokat<sup>1</sup>
- a pályázó alábbi nyilatkozatait:
  - o A pályázónak büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkoznia kell arról, hogy a pályázatban közölt adatok a valóságnak megfelelnek.
  - o A pályázó hozzájárul ahhoz, hogy a kiíró és a támogatást nyújtó a pályázó megadott személyes adatait megismerje, a támogatás időtartama alatt maga kezelje és kiadványain szerepeltesse.

A pályázó által a hallgatói jogviszonya során megszerzett kreditek számát és a 2023/2024-es tanév II. szemeszterének tanulmányi átlagát a bíráló bizottság hivatalból a tanulmányi rendszerből ellenőrzi.

**A határidő jogvesztő, a pályázati eljárásban hiánypótlásra nincs lehetőség!**

A fenti tartalmi elemek hiányában, illetve a késve benyújtott pályázat érvénytelen.

**A YURT ENVER ösztöndíj összege 50.000 Ft/hó/fő, 10 hónap időtartamra, mindösszesen 500.000 Ft (ötszázezer forint).**

**Beérkezési határidő: 2024. október 14. (hétfő) 16:00 óra**

**A pályázatokat eredetiben papír alapon a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán a Dékáni Titkárságon kell leadni.**  
(7622 Pécs, 48-as tér 1. I. em. 107-108. irodák)

<sup>1</sup> figyelembe vehető bármely igazolás, amely a PTE SZMSZ 6. számú melléklete 2/2. számú mellékletében a Rendszeres Szociális Ösztöndíj és Alaptámogatás Kitöltési útmutatójában meghatározásra kerül



A pályázat elbírálása, a rangsorolás szempontjai:

**A támogatott személyéről a dékán által kijelölt, hallgatói részvétellel működő, 3 tagú bíráló bizottság dönt, a döntést a támogatást nyújtó és a PTE ÁJK dékánja együttesen hagyja jóvá.**

A támogatást egy fő nyerheti el, de különösen indokolt esetben a bírálók döntése szerint a támogatás megosztva is kiosztható. A pályázatok elbírálása során elsőrendű szempont a szociális helyzet értékelése és ezt követően kerül mérlegelésre a hallgatók tanulmányi eredménye.

**A pályázatok kari elbírálásának határideje:** 2024. október 18. (péntek)

**A hallgatók értesítésének módja:**

Az eredményről a Pályázókat elektronikus úton kézbesített határozattal értesítjük a bírálatot követő 5 munkanapon belül.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutástól számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet a Másodfokú Tanulmányi Bizottság bírál el.

Amennyiben a támogatott hallgatói jogviszonya bármely okból a félév megkezdése után passzív lesz, vagy megszűnik, az adott félévi ösztöndíjakra való jogosultságát elveszti, és a Pécsi Tudományegyetem térítési és juttatási szabályzata (PTE SZMSZ 6. számú melléklete) erről rendelkező szabályai vonatkoznak rá. Amennyiben a támogatott nem jelentkezik be a 2024/2025. tanév tavaszi félévére, az ösztöndíjra való jogosultságot elveszti. Az ösztöndíj megszüntetéséről és a bírálati rangsorban következő hallgató részére történő juttatásáról a támogatást odaítélő személyek együttesen döntenek.

Pécs, 2024. szeptember 16.

Dr. Yurt Enver s.k.  
támogatást nyújtó

Prof. Dr. Fábán Adrián  
dékán



A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:

Pécs, 2024. szeptember 16.

Prof. Dr. Mészta Attila  
rektor

